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–PRESSEMELDUNG–

Centric baut Geschäft rund um SAP Cloud Technologie aus 
Neue Gesellschaft Centric Cloud Solutions GmbH gegründet – Erweitertes Portfolio rund um SAP ERP HCM, SAP HCM für S4/HANA („SAP HCM 2023“) und 
SAP SuccessFactors.

ESSEN, 07.07.2020 –  Die Centric IT Solutions GmbH hat eine neue Gesellschaft für Projekte und Tools auf Basis der SAP Cloud Technologie gegründet. Die „Centric Cloud Solutions GmbH” geht am 1. Juni 2020 mit sieben erfahrenen SAP-Experten von Centric am Standort Hamburg an den Start. 

Als anerkannter Spezialist für Add On Tools zu SAP HCM will Centric seine erfolgreichen On-Premise-Produkte in die SAP Cloud bringen. Fachlich steht dabei das Thema “Internes Kontrollsystem” (IKS) für den Personalbereich im Fokus. Die Centric Cloud Solutions GmbH wird die etablierten Centric Tools zur Steigerung der Sicherheit, Qualität und Effizienz von Personalprozessen künftig auch für das Cloud-basierte Personalmanagementsystem SAP SuccessFactors verfügbar machen. Das Centric Portfolio soll darüber hinaus um neue Produkte erweitert werden, die beispielsweise weiterführende Anforderungen im Rahmen digitalisierter End-to-End-Prozesse im HR-Bereich und darüber hinaus abdecken. 

[bookmark: _GoBack]Steven Wernike, Geschäftsführer der Centric IT Solutions GmbH, erklärt die Hintergründe: “Der Umstieg von SAP HCM auf die Cloud-Lösung SuccessFactors ist für Anwenderunternehmen auf lange Sicht durch die SAP-Produktstrategie vorgegeben. Mit der für 2023 angekündigten Brückenlösung  SAP HCM für S4/HANA besteht die SAP-Anwender aber auch noch jahrelange Sicherheit für ihre On-Premise-Applikation, inklusive ihrer unternehmensspezifischen Entwicklungsanpassungen. Mit der neugegründeten Centric Cloud Solutions wollen wir unseren Kunden einen reibungslosen Umstieg in die SAP Cloud ermöglichen. Mit reibungslos ist auch gemeint, dass unsere Kunden ihre individuelle Migrationsstrategie im eigenen Tempo umsetzen und wir sie in jeder Phase mit passenden Angeboten unterstützen können. Auf ihre vertrauten Centric Add Ons, die vielen Personalverantwortlichen seit Jahren den Geschäftsalltag erleichtern, müssen sie dabei nicht verzichten. Wir werden dazu auch massiv in die Entwicklung neuer Tools investieren und unser Cloud-Geschäft konsequent ausbauen. Unsere erfahrenen SAP-Experten stehen bereit und freuen sich auf spannende Projekte mit unseren Kunden.” 
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Über Centric
Centric bietet Softwarelösungen, IT Outsourcing, Business Process Outsourcing, IT- und Personaldienstleistungen. Die Kunden können sich auf ihr Kerngeschäft konzentrieren - dank der Centric IT-Lösungen und Dienstleistungen von mehr als 4.300 hochqualifizierten Mitarbeitern in Europa. Centric zeichnet sich durch seine hohe IT-Expertise in Verbindung mit langjähriger Erfahrung bei branchenspezifischen Geschäftsprozessen mit einem besonderen Fokus auf den Handel aus. Das Unternehmen sieht Innovation als Treiber nachhaltigen Wachstums und bringt Mitarbeiter, Partner und Kunden zusammen, um innovative und pragmatische Lösungen umzusetzen, die verantwortungsvolles Wachstum und Stabilität ermöglichen. Centric hat in 2018 einen Umsatz von 490 Millionen Euro und einen EBIT von 24 Millionen Euro erzielt.
In den deutschsprachigen Ländern bietet Centric zahlreiche Add Ons zur Qualitätssicherung und Effizienzsteigerung der Entgeltabrechnung mit SAP® HCM samt Komplettservice, von der Datenmigration über Beratung und Schulung bis zum Support zu SAP HCM. 
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