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InfoZoom Data Quality Management Online-Konferenz 

Fachanwender nehmen ihre Daten selbst in die Hand – 
Praxistaugliche DQM-Strategie als Grundlage für die erfolgreiche Digitalisierung.
Bonn, 17.08.2020 – Die humanIT Software GmbH bietet am 4. November 2020 eine kostenfreie Online-Konferenz zum Thema Data Quality Management mit dem Tool InfoZoom an.  Leitthema der Konferenz ist die Frage, wie Fachbereiche mit einfachen und kosteneffizienten Lösungen nachhaltige DQM-Strategien etablieren und so die Qualität ihrer Daten selbst sicherstellen können. Die Online-Veranstaltung sieht ein zweigeteiltes Programm vor: Von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr werden Best Practices und richtungsweisende DQM-Projekte vorgestellt. Dazu gibt beispielsweise das Landeskriminalamt Rheinland-Pfalz Einblick in das Vorgehen seiner landesweiten Initiative „Datenqualität im Rahmen der polizeilichen Vorgangsbearbeitung“. Die Vodafone NRW GmbH zeigt außerdem bewährte Methoden, um den finanziellen Wert von Daten und DQM-Maßnahmen konkret zu berechnen.
Nach einer Mittagspause können die Teilnehmer Fragen an die Experten stellen und sich mit den Referenten und anderen Teilnehmern austauschen. Nach einem Überblick über Einsatzmöglichkeiten von InfoZoom-Produkten endet die Konferenz um 14:30 Uhr.
Anmelden und einsteigen in die eigene DQM-Strategie 

Dass Data Quality Management eine der wichtigsten Grundlagen unternehmerischer Entscheidungen ist, steht inzwischen außer Frage. Viele Unternehmen wissen jedoch nicht, wie sie ihre eigene Strategie finden und ein nachhaltiges DQM umsetzen können. Die DQM-Online Konferenz bietet hier realistische und praxisnahe Impulse sowie Ansatzpunkte für die Optimierung laufender DQM-Maßnahmen.
Die Anzahl der Teilnehmer ist begrenzt; Anmeldungen werden nach Eingangsdatum berücksichtigt. Die ausführliche Agenda und kostenfreie Anmeldung finden Sie unter www.infozoom.com/dqm-online-konferenz-2020 .
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InfoZoom Data Quality Management Online-Konferenz 

4. November 2020, 9:00 – 14:30 Uhr.

Infos und Anmeldung: www.infozoom.com/dqm-online-konferenz-2020
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InfoZoom

InfoZoom ist eine einzigartige IT-Lösung für die einfache und flexible Datenanalyse. Mit seinem besonderen visuellen Konzept verschafft InfoZoom Anwendern unmittelbare Erkenntnisse aus großen Datenbeständen und unterschiedlichen Datenquellen. Fachanwender aller Abteilungen werten mit wenigen Klicks ihre Geschäftsdaten nach Bedarf aus und erstellen übersichtliche Berichte, zum Beispiel mit kombinierten Analysen von SAP-, CRM- und Vertriebsdaten. InfoZoom macht Fachabteilungen unabhängig in der Datenanalyse und unterstützt zeitnahe, fundierte Entscheidungen.
Auf Basis des InfoZoom Partnerprogramms bereichern bereits zahlreiche spezialisierte Anbieter Ihre Produkte und Portfolios um leistungsfähige Funktionalität für Ad-hoc-Reporting und Self-Service BI. Die InfoZoom Academy steht Anwendern und Partnern mit ihrem ausgefeilten Seminarprogramm zur Seite.

InfoZoom wird von der humanIT Software GmbH entwickelt und vermarktet. 1997 als Spin-Off eines Fraunhofer Instituts entstanden, ist humanIT heute ein Konzernunternehmen der proALPHA Gruppe. 
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