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Data Profiling mit InfoZoom bei FIEGE
Führender Logistikanbieter nutzt InfoZoom für schnelle Datenanalysen – 
Datenvalidierung und Dashboard Prototyping für Business-Intelligence-Portal.
Bonn, 04.05.2021 – Die FIEGE Gruppe, ein weltweit operierendes Logistikunternehmen, nutzt die Analysesoftware InfoZoom für Ad-hoc-Datenanalysen und Data Profiling. FIEGE setzt InfoZoom ergänzend zu seiner Business-Intelligence-Anwendung für freie Analysen in den operativen Datenquellen und im Data Warehouse ein.
Durch die visuelle Exploration von Datenquellen eignet sich InfoZoom optimal zur Datenvalidierung für BI-Lösungen. Der zentrale IT-Bereich von FIEGE nutzt InfoZoom daher für die grundlegende Datenexploration, das Data Profiling, die Prüfung der Datenqualität und das dauerhafte Data Monitoring für die unternehmensweite BI-Plattform. Das IT-Team sieht in der Visualisierung ganzer Datenquellen einen einzigartigen Vorteil von InfoZoom. Sie ermöglicht es, die Datenstruktur analytisch über die grafische Oberfläche anzugehen, ohne Pivot-Tabellen oder SQL-Abfragen erstellen zu müssen. Die Daten werden damit auf einen Blick erfassbar und unabhängig vom Produktivsystem für freie Analysen verfügbar.

Dashboard Prototyping 
Bei der BI-Lösung von FIEGE handelt es sich um ein Kundenportal, über das der Spezialist für Kontraktlogistik seinen Kunden Reports und individuelle Dashboards zu ihren Logistik-Projekten zur Verfügung stellt. Das IT-Team von FIEGE nutzt InfoZoom vor der Abbildung von Kennzahlen-Kalkulationen sowie vor dem Design von Reports und Dashboards, um Auswertungen variabel durchzuspielen und mit den vorhandenen Daten zu testen. Anvisierte Dashboards können damit live im Projektmeeting als Prototyp abgebildet werden.
InfoZoom beantwortet dabei direkt Fragen wie:

· Welche Daten werden für die gewünschten Analysen benötigt, welche sind irrelevant?

· Sind erfolgreiche Auswertungen möglich?

· Wie sieht die Datenqualität aus? Welche DQM-Maßnahmen sind ggf. nötig?
· Wie sollte das Dashboard aufgebaut sein? Welche Informationen und Filter soll es enthalten?
Derzeit nutzen 15 Mitarbeiter der internen IT-Abteilung InfoZoom projektweise zur Vorbereitung des dynamischen Berichtswesens. Das beschleunigt die BI-Entwicklung und gewährleistet valide Ergebnisse. Auch spontane Fragen in Kundenprojekten, z.B. zur Optimierung der Lagerumschlagsgeschwindigkeit einzelner Produkte, sind damit schnell geklärt.
Datenanalyse live
InfoZoom wird außerdem für das monatliche IT-Kostencontrolling genutzt. Mögliche Abweichungen sind dabei in grafischen Monats- und Jahresvergleichen des Reports sofort erkennbar. Direkt in Abteilungsmeetings können die Teilnehmer sich von den aggregierten Zahlen der Business Unit bis zu granularen Details durchklicken und so Ausreißer, Kostentreiber oder Einsparpotenziale analysieren. Mit der flexiblen Analyse von Rohdaten spürt InfoZoom so immer wieder neue Stellschrauben für optimierte Logistikprozesse und das Controlling auf. Andreas Hörschler, Head of IT Solutions der FIEGE Logistik Stiftung & Co. KG, hält fest: „Mit InfoZoom können wir ganze Datenbestände flexibel analysieren, ohne das Produktivsystem mit SQL-Abfragen zu belasten. InfoZoom ist ein großartiges Werkzeug für die extrem schnelle, visuell geleitete Ad-hoc-Datenanalyse.“
3.273 Zeichen (inklusive Leerzeichen)

Weitere Informationen unter: www.infozoom.com 

Weitere Anwenderberichte unter www.infozoom.com/loesungen/anwenderberichte 
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InfoZoom

InfoZoom ist eine einzigartige IT-Lösung für die einfache und flexible Datenanalyse. Mit seinem besonderen visuellen Konzept verschafft InfoZoom Anwendern unmittelbare Erkenntnisse aus großen Datenbeständen und unterschiedlichen Datenquellen. Fachanwender aller Abteilungen werten mit wenigen Klicks ihre Geschäftsdaten nach Bedarf aus und erstellen übersichtliche Berichte, zum Beispiel mit kombinierten Analysen von SAP-, CRM- und Vertriebsdaten. InfoZoom macht Fachabteilungen unabhängig in der Datenanalyse und unterstützt zeitnahe, fundierte Entscheidungen.
Auf Basis des InfoZoom Partnerprogramms bereichern bereits zahlreiche spezialisierte Anbieter Ihre Produkte und Portfolios um leistungsfähige Funktionalität für Ad-hoc-Reporting und Self-Service BI. Die InfoZoom Academy steht Anwendern und Partnern mit ihrem ausgefeilten Seminarprogramm zur Seite.

InfoZoom wird von der humanIT Software GmbH entwickelt und vermarktet. 1997 als Spin-Off eines Fraunhofer Instituts entstanden, ist humanIT heute ein Konzernunternehmen der proALPHA Gruppe.
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