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InfoZoom Release 2022 ab sofort verfügbar
Direktzugriff auf SAP-Daten und neue Listenfunktionen
Bonn, 10.02.2022 – Die humanIT Software GmbH hat ein neues Release ihrer Analysesoftware InfoZoom herausgegeben. InfoZoom Desktop 2022 bringt noch mehr Analysepower in die Fachbereiche. Ohne jegliche Programmierkenntnisse können Fachanwender damit komplette Datenquellen sichten, die Datenqualität beurteilen und die Rohdaten ohne Einschränkungen hochflexibel auswerten. Über den InfoZoom Datenbankassistenten können Anwender ab sofort auch direkt auf SAP-Daten zugreifen. Weitere Neuerungen helfen u.a. bei der intelligenten Suche komplexer Datenbeziehungen sowie beim Abgleich von Texten.
Data Science im Fachbereich
InfoZoom macht Fachanwender zu Datenexperten. Neue Funktionen in InfoZoom Desktop 2022 sind beispielsweise:
· Direktzugriff auf SAP: Der InfoZoom Datenbankassistent unterstützt nun auch den direkten Zugriff auf Daten aus SAP. Der Zugriff über ODBC ist auch für einzelne Tabellen in R/3- und S/4-Datenbanken möglich.
· Erweiterung der Soundex-Funktion: Die bekannte Soundex-Funktion wurde um die Kölner Phonetik erweitert. Diese ist angepasst an die deutsche Sprache, so dass u.a. Umlaute erkannt werden. Die Soundex-Funktion erzielt damit noch bessere Treffermengen.
· Komplexe Abhängigkeiten darstellen:  Die erweiterte Fallunterscheidung in InfoZoom 2022 vereinfacht die Abbildung komplexerer Abhängigkeiten. Während das Ergebnis eines konkreten Falls bisher nur einen konstanten Wert beinhalten konnte, können jetzt auch Attribute einfach per Mausklick aus der Tabelle ausgewählt werden.
· Listenfunktion für Textabgleiche:  Ähnlich einer Split-Funktion zerlegt die neue Funktion »Make List« einen Text in eine Liste. Das vereinfacht u.a. die Zerlegung eines Textes bei regulären Ausdrücken und ist in Kombination mit vorhandenen Funktionen ein starkes Werkzeug zum Abgleich von Texten.
Spezialisten für individuelle Analytics-Lösungen

humanIT ist langjährige Tochter der proALPHA Gruppe und gehört seit November 2020 zur neu gegründeten Business Unit Advanced Analytics. Damit kann der erfahrene Datenexperte umfassende Projekte und Lösungen aus einer Hand anbieten, vom klassischen BI über kontinuierliches Data Quality Management bis hin zu Predictive und Prescriptive Analytics im Big-Data-Bereich.
Anhand der jeweiligen Use-Cases der Kunden entwickelt das Spezialisten-Team individuelle Datenstrategien zur Bereitstellung wertvoller Entscheidungsgrundlagen. Bei der Realisierung maßgeschneiderter Lösungen kann das Team auf das bewährte Produktportfolio der gesamten proALPHA Gruppe zurückgreifen. Ein leistungsfähiges Consulting-Team garantiert dabei die optimale Betreuung für sämtliche Datenanalyse-Themen, von der Managementberatung bis zur Implementierung von KPI-Dashboards. Weitere Informationen unter: www.infozoom.com
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Kostenfreie Testversion von InfoZoom Desktop 2022:
· https://www.infozoom.com/die-datenanalyse-software/testen/download/
Datei-Service:

Die folgenden Bilddateien haben wir Ihnen unter www.c-united.com/press-corner/humanit-software-gmbh bereitgestellt. Download und Nutzung sind honorarfrei.
Datei 1: InfoZoom Desktop 2022 Booklet
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InfoZoom

InfoZoom ist eine einzigartige IT-Lösung für die einfache und flexible Datenanalyse. Mit seinem besonderen visuellen Konzept verschafft InfoZoom Anwendern unmittelbare Erkenntnisse aus großen Datenbeständen und unterschiedlichen Datenquellen. Fachanwender aller Abteilungen werten mit wenigen Klicks ihre Geschäftsdaten nach Bedarf aus und erstellen übersichtliche Berichte, zum Beispiel mit kombinierten Analysen von SAP-, CRM- und Vertriebsdaten. InfoZoom macht Fachabteilungen unabhängig in der Datenanalyse und unterstützt zeitnahe, fundierte Entscheidungen.
Auf Basis des InfoZoom Partnerprogramms bereichern bereits zahlreiche spezialisierte Anbieter Ihre Produkte und Portfolios um leistungsfähige Funktionalität für Ad-hoc-Reporting und Self-Service BI. Die InfoZoom Academy steht Anwendern und Partnern mit ihrem ausgefeilten Seminarprogramm zur Seite.

InfoZoom wird von der humanIT Software GmbH entwickelt und vermarktet. 1997 als Spin-Off eines Fraunhofer Instituts entstanden, ist humanIT heute ein Konzernunternehmen der proALPHA Gruppe.
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